
РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ 
ТАКСОМОТОРНОЙ ОТРАСЛИ

итоги 2022 года



СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ ЛЕГКОВЫХ 
ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ТАКСИ В РОССИИ

До 3х лет До 5 лет Более 5 лет

38%

50%

12%



ИСПЫТЫВАЮТ ПРОБЛЕМЫ
С ЗАКУПКОЙ АВТОЗАПЧАСТЕЙ 

Да, запчастей нет в продаже 
или сложно найти

Да, из-за высокой стоимости 
запчастей

Проблем нет, запчасти есть в 
наличии по приемлемым ценам

5%

77%

19%



ПЛАНИРУЮТ ПРИОБРЕТЕНИЕ АВТОМОБИЛЕЙ В ПАРК 
В БЛИЖАЙШИЕ ПОЛГОДА 



РАССМАТРИВАЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОКУПКИ 
ЭЛЕКТРОМОБИЛЕЙ В ПАРК 



НАСКОЛЬКО СЛОЖНО
В ВАШЕМ РЕГИОНЕ ПОЛУЧИТЬ РАЗРЕШЕНИЕ? 



СДАВАЛИ РАЗРЕШЕНИЯ ДОСРОЧНО
ЗА ПОСЛЕДНИЕ 6 МЕСЯЦЕВ 

37%

9%

27%

15%

5%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Не сдавали

Разрешения не сдавали, но машины ездить перестали

1-5 разрешений сдали

5-10 разрешений сдали

10-20 разрешений сдали

более 20 разрешений сдали



ПРИЧИНЫ ОТКАЗА ОТ РАЗРЕШЕНИЙ

1%

1%

3%

4%

5%

11%

16%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Всё вместе

Налоговая нагрузка

Другое

Стоимость обслуживания автомобилей

Нехватка водительских кадров

Работать нелегально выгоднее

Износ парка и невозможность его обновления

Стоимость ОСАГО для такси



ГОТОВЫ ВЫПОЛНЯТЬ ВСЕ ТРЕБОВАНИЯ 
ТАКСОМОТОРНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 

С ЦЕЛЬЮ ПОЛУЧЕНИЯ СУБСИДИЙ



КОЛИЧЕСТВО ВОДИТЕЛЕЙ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ 
ГРАЖДАНАМИ ИНОСТРАННЫХ ГОСУДАРСТВ

79%

5%

4%

4%

1%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Менее 5%

От 5 до 10%

От 10 до 20%

От 20 до 30%

От 30 до 50%

Более 50%



НАЧАЛИ СОБИРАТЬ СПРАВКИ ОТ ВОДИТЕЛЕЙ 
ОБ ОТСУТСТВИИ СУДИМОСТИ

57%

26%
17%
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Нет Не знал, что это нужно Да



В ТЕЧЕНИЕ 2022 ГОДА ВОСПОЛЬЗОВАЛИСЬ 
ГОСУДАРСТВЕННЫМИ МЕРАМИ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА



БЫЛ ЛИ БИЗНЕС ПРИБЫЛЬНЫМ В 2022 ГОДУ?

8%

51%

29%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Да, заканчиваем год в достаточном плюсе

Да, но прибыль чуть выше нуля

Нет, заканчиваем год с убытком. Бизнес сохраняется только за счет 
ранее накопленных ресурсов или кредитов

Заканчиваем год с убытком, думаем о ликвидации



ЧИТАЛИ ТЕКСТ ПРОЕКТА НОВОГО ЗАКОНА “О ТАКСИ”

Да, весь текст; 16%

Да, основные тезисы; 
40%

Нет, но знаю о нем из 
обсуждений/СМИ/конференций; 

44%



os-taxi.ru 

наш телеграм-канал

наша группа ВКонтакте


